Professor: Adriano Martins Moutinho

4 Prova de Eletrénica P2 — Teoria — Quinto Periodo — 2014/1
’.
|

PERMITIDO USO DE CALCULADORA E
GEFETIEJ PROVA A LAPIS. SEM CONSULTA!

Nome:

Nota:

Turma:

1) Para o circuito ao lado, responda as questoes que se seguem: (use o verso da folha para o

desenvolvimento e calculos: (3 pontos).

a) Qual o ganho de tensao para o circuito? (1 ponto)

b) Qual o valor da impedancia de saida e de

entrada do circuito? (1 ponto)

c) Qual o nome mais comum para esta configuracao
(em relacdo aos terminais do transistor)? (1 ponto)
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2) Para o circuito ao lado responda as questoes que se seguem: (use o verso da folha para o

desenvolvimento e calculos: (3 pontos).

a) Qual o ganho de tensao para o circuito?
(1 ponto)

b) Qual o valor da impedancia de saida e de
entrada do circuito?. (1 ponto)

c) Qual a vantagem em utilizar este tipo de
transistor MOSFET em relagdao ao transistor do
circuito da questao 1? (0.5 ponto)

d) Quais as vantagens do transistor desta
questao em relagao ao que é utilizado no circuito
da questao 17 (0.5 ponto)
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3) O amplificador ao lado foi encontrado na internet. VG1 e VG2 sao entradas de sinal AC,
enquanto VD1 e VD2 sao saidas. Dessa forma, responda as questoes que se seguem:

a) Qual o nome do circuito e qual a funcao principal?
(0.5 ponto)

b) Se VG1 for igual a =VG2, espera-se um alto ou
baixo nivel de sinal na saida VD1? Justifique sua
resposta. (0.5 ponto)
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c) Qual a vantagem de se transmitir informacdes

usando o sinal VG1 invertido em relacao ao sinal VG2? (0.5 ponto)

4) Considere que o circuito digital abaixo compoe uma porta l6gica CMOS. Apesar do simbolo
estar incorreto, os transistores 1, 2, 3 e 4 sao MOSFETS de intensificacao.

a) Sabendo-se que as entradas A e B podem ser OV (Nivel
l6gico 0) e 5V (Nivel Lagico 1), encontre a fungéo l6gica que
este circuito implementa, preenchendo a tabela abaixo com
ON para ligado e OFF para desligado (2 pontos):

A B L p 3 4 Saida (C)
0 0
0 1
1 0
1 1

b) Quais as vantagens deste tipo de circuito em relagdo as
portas TTL, onde BJT sao utilizados. (0.5 ponto)
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c) Qual a diferenca o MOSFET de intensificacao, utilizado neste circuito digital, e o utilizado na

questao 27 (0.5 ponto)




